Vážení žáci,
s platností od pondělí 5.10.2020 bude zakázána osobní přítomnost žáků ve škole, tedy výuka přejde v souladu se Školským zákonem na distanční formu.
Tato forma výuky je pro naši školu upravena „Opatřením ředitele školy“, které je zveřejněno na úřední desce na stránkách školy.
Distanční výuka je povinná a bude probíhat podle rozvrhu hodin v programu TEAMS, převážná část hodin bude vedena online.
Je zřejmé, že distanční forma nemůže nahradit osobní kontakt žáka a učitele, nemůže plnohodnotně nahradit výklad a procvičování. Všichni vyučující se budou snažit vést výuku tak, aby byla smysluplná a žákům bylo předáno co nejvíce poznatků.
Efektivita výuky v tomto případě velmi závisí na samotných žácích, na tom, jak zodpovědně budou k výuce přistupovat. Jsme na střední škole, na škole, jejíž mottem je „škola nás baví, chodíme sem rádi“, tedy věříme, že budete k výuce přistupovat zodpovědně, nebudete se snažit „obelstít“ vyučující. Protože jen tak bude cíl splněn. 
Uvědomte si, že se neučíte „pro učitele“, ani „pro rodiče“, ale jen a jen pro sebe, jste žáky výběrové školy, školy, ve které snažíme naučit vše potřebné. V naší škole vyučující vždy žákům, kteří mají zájem, pomohou, se žáky komunikujeme jako s dospělými lidmi. Čekáme tedy podobný přístup i od vás, pokud to tak bude, překleneme toto nelehké období jednodušeji.
A samozřejmě se jednou do školy vrátíte (věříme, že po 14 dnech) a vše co jste se měli naučit „doma“, budete potřebovat.
Škola respektuje všechna doporučení pro distanční výuku, tedy budeme preferovat výuku maturitních předmětů a učiva, které je důležité, budeme k žákům přistupovat individuálně a analyzovat znalosti.  Ale nejen maturitní předměty patří ke středoškolskému vzdělání, tedy opravdu nelze „vynechat“ ty ostatní.
A opakovaně doporučujeme žákům 3. a 4. ročníků věnovat čas, který nyní mají, též samostatné přípravě, zkoušením si didaktických testů, opakování učiva. Vyučující rádi poradí. Nepromarněte tento čas, byla by to opravdu škoda.
V případě jakýchkoliv problémů, dotazů, nejasností se můžete kdykoliv obrátit na třídní učitele, na poradenský tým, či přímo na vedení školy. Kontakty nalezete na stránkách školy.
Přejeme všem, aby toto období trvalo krátce, abychom společně vše zvládli.
Prosíme o předání těchto informací též vašim rodičům, kteří vám budou určitě také nápomocni a dohlédnou na váš zodpovědný přístup. Věříme ale, že nebude třeba dohledu, že vše chápete.

Vedení školy
RNDr. Václav Opatrný, ředitel školy               (opatrny@spssoa.cz)
Ing. Alice Horáčková, zástupkyně ředitele  (horackova@spssoa.cz)
Ing. Vladimír Müller, zástupce ředitele      (muller@spssoa.cz)
[bookmark: _GoBack]Mgr. Kateřina Suková a Mgr. Martin Souček, výchovní poradci  (sukova@spssoa.cz ;soucek@spssoa.cz)
A všichni vaši učitelé
