Vážení naši budoucí žáci,
vzhledem k epidemiologické situaci a posunutí termínu příjímacích zkoušek jsme se rozhodli pokračovat v konání kurzů k přípravě na přijímačky až do konce dubna.
Věříme, že začátkem května přijímací řízení proběhne podle plánu.
[bookmark: _GoBack]Pokud byste měli zájem o účast na kurzu v posledních 3 dubnových týdnech (středa 14. 4., 21. 4. a 28. 4. 2021, a čtvrtek 15. 4., 22. 4. a 29. 4. 2021), prosíme o zaplacení kurzovného 150,- Kč za jeden kurz (3 lekce) na účet 2187170227/0100, nejpozději do 7. 4. 2021 - do zprávy pro příjemce je nutné uvést jméno žáka a o jaký kurz se jedná (ČJL,MAT středa nebo ČJL, MAT čtvrtek). Po zaplacení bude účast žákům, kteří již na kurz chodili, prodloužena automaticky, pokud jste ještě na kurzy nechodili, je nutné napsat na email skola@spssoa.cz, budou vám zaslány přihlašovací údaje. Pokud již na kurzy chodíte a zájem o pokračování nemáte, budete z pokračování kurzu vyřazeni.
Věříme, že kurzy pomohly v přípravě na přijímací zkoušky a účastí v nich jste si nejen prohloubili požadované znalosti, ale také poznali učitele a atmosféru naší školy, bohužel pouze distančně.
Naše motto: „Škola nás baví, chodíme sem rádi“. Těšíme se na nové žáky.
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