Informace pro uchazeče, kteří se nedostavili na přijímací zkoušku

Pokud se žák nedostavil na jeden z termínů přijímací zkoušky, mohou zákonní zástupci postupovat těmito způsoby:
· Požádat ředitele školy o omluvu z přijímací zkoušky. Omluva musí být podána písemně nejpozději do 3 dnů od data, kdy měla být zkouška konána. V omluvě musí být uveden důvod, proč se uchazeč nedostavil. Ředitel školy vyhoví omluvě z důvodů nařízené karantény nebo ze zdravotních důvodů (nemoc potvrzená lékařem). V ostatních případech ředitel školy posoudí důvody a rozhodne, zda omluvě vyhoví.
Pokud ředitel školy omluvě vyhoví, bude uchazeč vykonávat zkoušku v náhradním termínu začátkem června. Přijímací řízení nebude tedy dne 
19. 5. 2021 uzavřeno, uchazeč nebude vědět, zda je či není přijat. Výsledky příjímacího řízení a tedy i to, zda je či není přijat, se dozví až v polovině června, kdy již bude téměř nulová naděje na přijetí v rámci případného odvolání (nebudou již žádná místa pro případné odvolání). Proto tento postup nedoporučujeme.
· Pokud uchazeč absolvoval zkoušku jen v jednom z termínů a z druhého se neomluví, nebo ředitel školy omluvě nevyhoví, bude mu započten výsledek a přijímací řízení bude 19. 5. 2021 ukončeno, uchazeč bude znát výsledek. Pokud nebude přijat, bude mít mnohem větší naději být přijat na základě odvolání, neboť v rámci odvolání se budou průběžně uvolňovat místa těch, kteří na školu nebudou chtít nastoupit.

Škola proto doporučuje všem, kteří absolvovali jen jeden termín přijímacích zkoušek nepodávat omluvu a případné nepřijetí řešit v rámci odvolání, máte tak  mnohem větší naději  na úspěch.

[bookmark: _GoBack]Případné omluvy je nutné podat nejpozději do pátku 7. 5. 2021. O omluvení či neomluvení rozhodne ředitel školy nejpozději v pondělí 10. 5. 2021.
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